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Folyamatban lévő fejlesztések és kivitelezések KelebiánFolyamatban lévő fejlesztések és kivitelezések Kelebián
1. Kerékpárút és gyalogút épí-

tése a templomtól a vasútállomá-
sig:

Az elmúlt önkormányzati ciklus egyik 
nagy feladata volt az Ady E. utca tele-
pülésszerkezeti rendezése. Az építési 
tervek elkészültek, majd a forrásszer-
zés következett, amely sikerrel zárult és 
2024 decemberében kivitelezői szerző-
dést tudtunk aláírni a domaszéki telep-
helyű P+P Gép Kft. ügyvezetőjével. A 
vállalkozói díj bruttó 107. 121. 929 Ft.

A kerékpár- és gyalogút építését 
egyrészt az önkormányzati beruházás-
ban megvalósuló csapadékvíz-lvezető 

rendszer kivitelezése, másrészt a vasút- 
építést terhelő oszlopáthelyezések 
előzték meg.

A kivitelező 9 hónapot kapott a 
munkák elvégzésére, amely 2025 szep-
temberében jár le. Jelenleg a kivitele-
ző cég a vasútföldi útépítésen dolgozik, 
amely munka elvégzésének határideje 
májusban lejár. Ha azt teljesítette, ak-
kor jön vissza az Ady E. utcára dolgozni. 
A munka során a teljes elavult vízháló-
zatot kicseréltük, gázcsonkokat rakunk 

beljebb, új kerítéseket építünk, kerék-
pártárolókat telepítünk, parkosítunk és 
természetesen aszfaltos utat alakítunk 
ki. A munkák során eltereltük a busz-
forgalmat, ismételten kérem a lakosság 
türelmét a beszűkült utcában a közle-
kedési nehézségek miatt.

Az építés kapcsán felmerültek a par-
kolási körülmények javításának a lehe-
tőségei: egyrészt a Galgóczi bolt előtti 
sétány rovására a párhuzamos parko-
lók helyett a közútra merőleges parkoló 
terveket dolgoztunk ki. Ezzel majd ja-
vítani tudjuk az ott lévő üzletek meg-
közelíthetőségét, hiszen kb. háromszor 

több autót tudunk leállítani a mostani-
hoz képest.

Másrészt a Coop bolt előtti áldatlan 
állapotokat úgy próbáljuk enyhíteni, 
hogy ajánlatot adunk a szemben lévő 
társasház udvarrész vásárlására, par-
kolók kiépítésének céljából.

Harmadrészt a Határőr utca mentén 
parkoló terveket készítünk. 

Várhatóan a tervek az idén elkészül-
nek és kezdődhet a forrásszerzés folya-
mata.

2. Külterületi útépítések:
Kelebia Község Önkormányzata pá-

lyázatot nyújtott be a VP6 – 7.2.1 – 21 

azonosító számmal a „Külterületi helyi 
közutak fejlesztése” című pályázatra. 
Célunk egyrészt a temető megközelít-
hetőségének javítása. Azaz a Széché-
nyi u. déli – temető előtti – út szilárd 

burkolatúvá való átépítése. Másrészt a 
vasútföldi komplex útépítés I. ütemé-
nek a megvalósítása. Ez a 101-estől in-
dul, majd északi irányba – vasúttal pár-
huzamos út pormentesítését jelenti. A 
pályázatunk nyert és jogosultakká vál-
tunk a közbeszerzési eljárás lebonyolí-
tására.

A Széchényi utca építését a Ker–Ex 
’94 Kft. nyerte meg 35. 346. 160 + Áfa 
Ft értékben.

A vasútföldi útépítésért folyt ver-
senyből a domaszéki P+P Gép Kft. ke-
rült ki győztesen: 118. 334 075 + Áfa 
Ft-ért vitte el a munkát.

A kivitelezéseket gyorsan kellett el-
indítani, mert május közepére – végé-
re a munkákat be kell fejezni. Látható, 
hogy mindkét cég esetében teljesíthető 

volt a vállalás. Igaz, azzal a negatívum-
mal, hogy az Ady E. utcai kerékpár – és 
gyalogút építése leállt egy időre. 

Újabb külterületi utakra adtunk be 
felújítási pályázatokat. Konkrétan: a 
Pacsirta utcától a Bédics sarokig. A 
szakasz előtt és után is belterület az ut-
ca. Továbbá az őskeresztény imaház-

nál lévő vasúti átjárótól a Balogh-féle 
telepig. Mindkét esetben útszélesítés-
ről és új aszfaltszőnyegezésről is be-
szélünk.

Elképzeléseink között szerepel a Ba-
logh-féle teleptől a Fábián-féle telepig 
történő kiviteli tervkészítés. Továb-
bá az északi irányba épülő út végétől a 
Kolbászsorig tartó út szilárd burkolatú 
útterveinek az elkészítése. Reménye-
ink szerint a terveket nyertes pályáza-
tok követik.

3. Bölcsődeépítés:
Az új mini bölcsőde építését 

2024-ben a Babud és Társa Kft. nyerte 
el. 142,7 millió Ft kiviteli költségből 135 
millió Ft-ot hazai pályázati forrásból si-
került megszerezni. A mini bölcsőde 8 
férőhelyre lett tervezve, a jogszabály-



Kelebiai Hírmondó 3. oldalXXII. évf. 4-5. szám

nak megfelelően. Jelenleg a hatósági 
engedélyek beszerzése van folyamat-
ban. Reményeink szerint 2025 júliusá-
tól már birtokba vehetik a kisgyerme-
kek az intézményt.

A mini bölcsőde hivatalos átadója 2025. 
május 23-án 10 órakor várható, ahová 
minden érdeklődőt szeretettel várunk.

4. Templomfelújítás:
Egyházközségi fejlesztés során 46 

millió Ft egyházmegyei támogatással 
megújul a Krisztus Király Római Kato-
likus Templom. Jelenleg a torony rész-
leges állványozása van kész, amely ter-
mészetesen folytatódik, a magasabb 
részek irányába. A munkálatokat a 
Ker–Ex ’94 Kft. végzi. Ők most a teme-

tőhöz vezető úton dolgoznak! Az ottani 
munkálatok után folytatják a templomi 
kivitelezést.

5. Vámpalota felújítása:
Harmadik éve sikerült önkormány-

zatunknak ingyenesen megszerezni a 
közel 30 millió forintra becsült vám-
palota épületét. Az elmúlt időszakban, 
a 6 lakásos épület víz-, gáz- és villany-
ellátását rendbe tettük és 5 lakás ki-
adásra került. A 6. lakás felújítására a 
költségvetésben 5 millió forintot szava-
zott meg a képviselő-testület. A 6. la-
kás felújítása elkezdődött. Reményeink 
szerint az év második felében be is fe-
jeződik.

Maczkó József polgármester
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Befejeződött a járdaépítésBefejeződött a járdaépítés

A Kossuth L. utca és a József Attila 
utcák közötti szakaszon, a Bajcsy-Zsi-
linszky utcában, járdaépítési programot 
hajtottunk végre. 2024-2025-ben, két 
ütem során, közel 600 méteren építet-
tünk új járdafelületet.

Mindkét szakasz a Magyar Falu 
Program finanszírozásával, 100 %-os 
hazai forrásból épült. 2024-ben közel 6 
millió forintot, míg 2025-ben 7,7 millió 

forintot nyertünk. Ezen utóbbi összeg-
ben kötöttünk kivitelezői szerződést 
a Kápé-Bau Kft.-vel, aki határidőre a 
munkálatokat elvégezte.

Ezúton köszönöm a kivitelező cég-
nek a pontos és szakszerű munkát.

Továbbá hálás vagyok az ott élőknek 
azért, hogy türelmesen viselték a több-
hetes felfordulást.

Maczkó József polgármester

Új tenyészbika érkezettÚj tenyészbika érkezett

Kelebia Község Önkormányzata tag-
ja a Magyar Szürke Szarvasmarhát Te-
nyésztők Egyesületének. Ettől a szer-
vezettől szoktuk kihelyezésbe kapni a 
tenyészbikákat. Május első napjaiban 
Kelebiára szállított tenyészbika már 
harmadik a sorban. A Varbó névre ke-
resztelt állat jó kiállású, 6 éves bika. Je-

lenleg karanténba tartjuk egy hónapig. 
Ezután kerül be a gulyába. Megtekint-
hető az 5501-es út melletti legelő be-
kerített területén. Természetesen a 
karám belső részén való tartózkodás 
ember számára életveszélyes. 

Maczkó József
polgármester

Tisztelt Utazóközönség!Tisztelt Utazóközönség!

  A vasbolt és piactér (József Atti-
la utca 81) közötti ideiglenes buszme-
gálló megszüntetésre kerül 2025 május 
23-án pénteken éjféltől. A volánbusz 
menetrend szerinti járatai ettől kezd-

ve a régi útvonalon közlekednek az Ady 
Endre utcában, és a fel- és leszállás újra 
lehetséges lesz a kelebiai vasútállomás 
előtti buszmegállóban.

Kelebia Község Önkormányzata

A Szent Erzsébet Otthonház A Szent Erzsébet Otthonház 
híreihírei

Április 15.-én a közelgő Húsvétra ké-
szülve, felelevenítve a hagyományokat, 
meglátogattak minket az óvodások. 
Egy kis fiú csoport érkezett kölnivel a 
középső-nagycsoportból. A néniket jól 
meglocsolták, verseltek, és átadásra 
kerültek az apró, húsvéti ajándékok. 

Május 6.-án a Gézengúz Óvoda kö-
zépső-nagycsoportosai szívmelengető 
műsorral köszöntötték intézményünk-

ben az édesanyákat, nagymamákat, 
dédmamákat Anyák napja alkalmából.  
Jelképesen egy cserépvirágot is hoztak 
nekünk. Mi pedig lakóinknak és klubo-
sainknak átadtuk apró kis ajándékun-
kat.   

Köszönjük színvonalas műsoraikat, 
felkészítőik munkáját. 

Turi Mária
intézményvezető
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FIGYELEM, FIGYELEM!FIGYELEM, FIGYELEM!
Fontos információk a kelebiai fogászati ellátásról

Tisztelt Lakóközösség!
A kelebiai fogászati ellátást Dr. Józsa 

József fogorvos úr betegsége miatt át-
alakítottuk, újra szerveztük, és igyekez-
tünk a minőségi szolgáltatás irányába 
terelni. Dr. Józsa József fogorvos úrnak 
köszönjük az eddigi munkáját.

2024 decembere óta több fogorvos-
sal tárgyaltunk. Megvizsgáltuk a szűkös 
lehetőségeinket, és végül arra a döntés-
re jutottunk, hogy a fogorvosi alapellátás 
tartós helyettesítés ellátására a szegedi 
székhelyű Medicina Dental Egészségügyi 
Szolgáltató Bt.-vel kötünk határozott 
időre (2025. május 1.-től 2025. október 
31.-ig) szerződést. A praxisjog rendezé-
séhez kell ez az időszak. A céggel közö-
sen az a tervünk, hogy a szegedi ellátást 
követően – novembertől – egy korsze-
rű kelebiai rendelőben folytatódik az el-
látás.

Tisztelt Betegeink!
Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önö-

ket a körzeti fogászati ellátás keretében 
elérhető szolgáltatásokról, illetve a ren-
delő könnyű megközelítéséről.

Ki veheti igénybe a szolgálta-
tást?

A körzeti fogászati alapellátás a lak-
címkártyával igazolt állandó kelebi-
ai lakcímmel rendelkező lakosok részé-
re vehető igénybe, érvényes TAJ-kártya, 
személyi és lakcím igazolvány bemuta-
tásával.

Fontos: időpont egyeztetéshez kérjük, 
előzetesen telefonáljanak (06-62/640-
711), hívásaikat a hét munkanapjain 
9:00-15:00-ig tudjuk fogadni a zavarta-
lan betegellátás érdekében. Amennyiben 
nem tudjuk a telefont felvenni, a hívás 
végén üzenetrögzítőre fel tudják mon-
dani nevüket és telefonszámukat, így 
vissza tudjuk hívni Önöket.

Kérjük az üzenetrögzítőn jól érthető-
en mondják be adataikat.

Amennyiben a telefonos kapcsolat-
felvétel semmilyen módon nem sikeres 
úgy a rendelo@medicinadental.hu 
e-mail címen is meg tudják hagyni ne-
vüket, telefonszámukat. 

Milyen kezelések vehetők igény-
be?

1. Megelőző kezelések:
* Fogászati állapotfelmérés, szűrés
* Szájhigiénés tanácsadás
* Fogkőeltávolítás (félévente egyszer 

TB támogatással)
2. Konzerváló kezelések:
* Fogtömések az alapellátásban elér-

hető anyagokkal
* Ideiglenes tömések

* Alap szintű gyökérkezelés bizonyos 
feltételek mellett

3. Foghúzás és kisebb sebészi beavat-
kozások:

* Egyszerű foghúzások
* Szükség esetén bonyolultabb eltá-

volítások, kisebb szájsebészeti ellátások
Akut (sürgősségi) ellátások:
Amennyiben sürgős panasszal (fájda-

lom, gyulladás, sérülés) fordul a rendelő-
höz, az alábbi ellátásokra van lehetőség:

* Fájdalomcsillapító ideiglenes tömés, 
gyógyszeres kezelés

* Foghúzás, ha más kezelés nem le-
hetséges

* Vérzéscsillapítás foghúzás után vagy 
sérülés esetén

* Fogtörések, lágyrészsérülések sür-
gősségi ellátása

* Tályog megnyitása, drenázs
* Mozgó fog ideiglenes sínezése, ha 

indokolt, gyógyszer rendelés, orvosi 
megítélés szerint

Fontos tudnivaló:
Az akut ellátás célja a panaszok gyors 

enyhítése, nem a végleges esztétikai 
vagy funkcionális helyreállítás. A végle-
ges kezelések külön időpontban történ-
nek.

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy 
rendelőnkben kizárólag a fogászati tar-
tós helyettesítés idejére (2025.10.31-ig) 
a kelebiai lakosok számára évente 1x al-
kalommal ingyenesen biztosítjuk a pa-
noráma röntgenfelvételt, így nem szük-
séges további klinikai beutalóval sorban 
állni, hetekkel későbbi időpontra várni, 
hogy fogászati röntgenfelvételt kapjanak.  

Hogyan juthatnak el a rendelő-
be?

Indulás: Szeged, Mars téri buszpálya-
udvar

Javasolt járatok: autóbusz: 60, 67Y, 
71, 72A; troli: 5,6

Leszállást követően a rendelőt 2-
3 perc sétálással meg tudják közelíteni 
gyalogosan a megállókból. 

Rendelő elérhetősége:
Medicina Dental Fogorvosi Rendelő
Cím: 6726 Szeged, Derkovits fa-

sor 4/A
Telefon: (06 62) 640 711

Utazási idő:
* Kelebia - Szeged, Mars tér: A Volán-

busz vagy MÁV menetrend szerint
* Szeged, Mars tér - Rendelő: kb. 15–

20 perc busszal
Kérjük, éljenek a lehetőséggel!
A rendszeres szűrés és időben elvég-

zett kezelések segítenek megelőzni a 
komolyabb problémákat, és hozzájárul-
nak egészségük megőrzéséhez!

A Szegeden helyettesítő fogorvos-
hoz tömegközlekedéssel a kelebiai köz-
ponti megállóból, átszállás nélkül, hét-
köznapokon a következő időpontokban 
távolsági buszokkal tudnak eljutni: 6:01-
7:00-10:30. Átszállásokkal további já-
ratokkal is el tudnak jutni Szegedre. A 
teljesárú menetjegy 930 Ft a kedvezmé-
nyes jegy 465 Ft.

Szeged, Mars téren leszállva a 60, 
67Y és 72 helyi buszokat használva le-
het megközelíteni a fogorvosi rendelőt a 
Derkovits fasor 4/A címen az alábbi le-
írás szerint. A vonaljegy elővételben 470 
Ft, a buszon megváltva 550 Ft. 14 év 
alatt és 65 év felett az utazás ingyenes. 

A buszpályaudvar felőli oldalon ta-
lálható buszmegállóban a 60-as busz-
ra lehet felszállni majd az 5. megállónál 
(Kisstadion) kell leszállni. Innen 2 perc 
séta a Medicina fogorvosi rendelő, a 
busz haladási irányával megegyezően, a 
Kormányhivatallal szemben, a szépség-
szalon és az ékszerész között.

A buszpályaudvar felőli oldalon talál-
ható buszmegállóban a 67Y vagy 72-es 
buszra lehet felszállni majd a 4. megál-
lónál (Sportcsarnok, Székely sor) kell le-
szállni. Innen 5 perc séta a Medicina fog-
orvosi rendelő, a busz haladási irányával 
megegyezően, a Kormányhivatallal 
szemben, a szépségszalon és az éksze-
rész között.

Visszaútra a 60-as vagy 67-es buszt 
lehet használni, 5 percet visszasétálva a 
Sportcsarnokkal (Székely sor) szembeni 
buszmegállóból felszállva és a Mars tér-
nél leszállva. 

Dr. Poncz Róbert fogorvos
ügyvezető – 

Medicina Dental Bt.
Maczkó József polgármester

Évértékelő közgyűlést tartott Évértékelő közgyűlést tartott 
a Kelebiai Polgárőr Egyesületa Kelebiai Polgárőr Egyesület

Évértékelő közgyűlést tartott a Ke-
lebiai Polgárőr Egyesület április 25-
én. 2024-ben Kelebia közigazgatási 
területén összességében 2196 szol-
gálati órát töltöttek a közrend-köz-
biztonság védelme érdekében. Ebből 
közel 600 órát a határvédelem-ha-
tárrend fenntartásában a Határren-
dészeti Kirendeltség kérésére. Csorba 

Sándor az OPSZ Határvédelmi Tago-
zatának elnöke Oláh Ibolya és Gregus 
Zsolt polgárőröknek az eddigi munká-
ját ”Kiváló Polgárőr munkáért Emlé-
kérem-mel” és oklevéllel ismerte el. 
Köszönjük a támogatást Szirákiné 
Zsuzsinak /CBA/. Varga Krisztiánnak 
/Kicsiricsi/. És a névtelenséget kérő 
adományozónknak.
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Március 14-én, a Kopjafánál em-
lékeztünk  a szabadságharc hőseire. A 
Himnusz után minden csoport előadta 
verseit, dalait, amivel erre az alkalom-
ra készültek.

Végezetül a Kopjafa tövében elhe-
lyeztük   a kis nemzeti színű zászlókat, 
virágokat, szélforgókat.

A nagycsoportos gyermekek egy ré-
sze, a mórahalmi Buborékok szervezé-
sével úszótanfolyamot kezdtek el 19-
én. A tanfolyam díjának felét átvállalta 
az önkormányzat, és az önkormány-
zat vállalta a falugondnoki buszokkal a 
gyermekek Mórahalomra történő szál-

lítását is. A gyerekek 10 alkalommal is-
merkedhetnek meg az úszás alapvető 
szabályaival, alapjával. 

A gyerekek nagyon élvezték, szeret-
tek járni, szerették a vízzel kapcsolatos 
játékokat, az oktatókat.

Az iskolában jöhet majd a tanfolyam 
folytatása.

03. 27. Oviolimpia
Az eseményt 3 óvoda részvételével 

szerveztük, Tompa, Kisszállás, Kelebia. 
Közös tornával kezdtünk, majd a ver-
seny feladatok következtek, a csapa-
tok 6 versenyszámban mérkőztek meg 
egymással. 

A szünetben teával kínáltuk a gye-
rekeket, nagyon jól érezték magukat, 
ügyesen hajtották végre a feladato-
kat. Betegség miatt néhány középső 

csoportos is segített a versenyzésben. 
Mindenki kapott érmet, és minden csa-
pat kapott ajándékot.

Happy hét:
Az idei HAPPY-hét március 17-21. 

között zajlott
Folyamatos hidratálásra van szüksé-

günk a nap folyamán, a fizikai és szel-
lemi egészség megőrzéséhez, a cukros 
italok túlzott fogyasztása viszont már 
gyermekkorban is elhízáshoz és fog-
szuvasodáshoz vezethet.

Erre hívja fel a figyelmet az ország 
egyik legnagyobb iskolai-óvodai egész-
ségvédő programja. Ebben a program-
ban óvodánk minden évben részt vesz, 
ezzel is felhívva a gyermekek és a szü-
lők figyelmét a túlzott cukorfogyasz-
tásra.

Tisztelt Nyugdíjasok!Tisztelt Nyugdíjasok!Egy tanító tapasztalataibólEgy tanító tapasztalataiból
Mikor boldog a gyermekünk?Mikor boldog a gyermekünk?
Amikor a gyerekek tudják, hogy szü-

leik - jóban vagy rosszban - velük van-
nak, akkor boldogok.

A gyerekek rosszalkodnak. Mond-
hatjuk nekik, hogy ne ugráljanak a szo-
bában, de megteszik, újra és újra. Az-
tán, ha megütik magukat, sírnak. A 
gyerekek próbálkoznak, és hibáznak, 
és időnként veszélyes dolgokat művel-
nek. Ne haragudjunk rájuk ezért, csak 
szeressük őket!

Ha a gyerekek tudják, hogy szüleik - 
bármi történik is - szeretik őket, akkor 
kevésbé vállalnak egészségtelen koc-
kázatot. Önbizalmuk erősebbé válik, és 
határozottabbak döntéseikben, kevés-
bé hagyják, hogy mások befolyásolják 
őket. Megtanulják, hogy az emberek 
időnként tévednek, de a hibát helyre le-
het hozni.

A gyerekeknek nagyon kevés bele-
szólásuk van saját életük irányításába. 
Mindig azt teszik, amit mondanak ne-
kik, oda mennek, ahová mondják, azt 

eszik, amit kapnak. Éppen ezért apró 
döntések is sokat jelenthetnek a gyer-
mek boldogsága szempontjából.

Engedjük meg a gyermeknek, hogy 
saját maga határozzon a ruházatáról. 
Tegyük lehetővé, hogy időnként - pél-
dául hetente egyszer - ő választhassa 
ki, hogy mi legyen a vacsora. Kérdez-
zük meg, milyen szakkörökre, különó-
rákra, edzésekre szeretne járni.

Adjunk lehetőséget a döntésre, és figyel-
jük meg, ahogy egyre többet mosolyog.

Tudom: vannak gyerekek, akik töb-
bet, és mélyebben alszanak, mint má-
sok. Ugyanakkor ez nem kifogás a ké-
sői lefekvésre. A gyerekeknek meg kell 
tanulniuk, hogy hogyan tudnak jól alud-
ni, és ezt nekünk kell megtanítanunk 
nekik. Amikor ugyanis kimerültek, ak-
kor nyűgösek, hisztisek, nyafognak. Ha 
viszont kipihentek, akkor vidámak, jó 
kedvűek és magabiztosabbak. Egyszó-
val boldogabbak!

Horváth Zoltánné

Az előző három hónapra összevontan 
a Hírmondóban megjelent cikkemet még 
márciusi eseménnyel folytatom. 29-én Baj-
sán megtartásra került a sokéves hagyo-
mánnyal rendelkező Préló, melyen szintén 
a sokéves hagyománynak megfelelően két 
kisbusz és egy személygépkocsi igénybe-
vételével a Daloskör és a NYUEGY részéről 
összesen 21 fővel képviseltük Kelebiát.

Szokás szerint a tornacsarnokban ke-
rült megrendezésre. Zsúfolásig megtelt a 
terem és nagy volt a zsibongás, de azért 
jutott egy kis hely a hagyományos verse-
nyek lebonyolítására és a felállított szín-
padon a szereplők fellépésére is. Akik 
feltévedtek a karzatra azok megkóstol-
hatták az előző napon megrendezett bor-
versenyen szerepelt 65 különféle finom 
bort is, a Szent Dömötör Borrend tagja-
inak kínálatában.

Jól szerepeltek a NYUEGY-hez legújab-
ban csatlakozott tagjaink, hiszen a tészta-
készítésben a dicsőséges második helye-
zést sikerült megszerezni!

Április hónapban, 08-án került meg-
tartásra községi szinten a Magyar Költé-

szet Napja az Agrárban. Fellépett, Tóth 
Péter Lóránt „versvándor”. Többen is 
megjelentünk az eseményen.

Május 01-én 10.00-től került megren-
dezésre a szokásos, hagyományos csalá-
di majális a nyugdíjas házban, melyen sze-
retettel láttunk mindenkit! Kiss Jani főzte 
a finom paprikáskrumplit, a lányok sütiket 
hoztak. A társasjátékok is előkerültek. Mó-
kamesterünk ügyességi játékokat szerve-
zett az érdeklődőknek.

3-án a Pereputty rendezésében vet-
tünk részt a családi majálison, tárcsás sü-
tögetésünkkel a Különdíjat kaptuk meg. 
Érdekessége az volt ennek a sütésnek, 
hogy mindenki otthon pácolta a sütniva-
lóját, kint pedig megsütögettük és jóízűen 
elfogyasztottuk, amit kisütöttünk!

24-én lesz a hagyományos „Gasztró 
Nap” (spárga-kacsa fesztivál) ahol termé-
szetesen, mint mindig, mi is részt veszünk.

26-29-ig négynapos nagybuszos ki-
rándulást szerveztem. Szekszárd-Zamár-
di-Komárom/Komárnó-Tihany-Bada-
csonytomaj. 

Horváth Zoltán NYUEGY elnök

Események a Gézengúz Óvoda és Bölcsődében márciusbanEsemények a Gézengúz Óvoda és Bölcsődében márciusban
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Édesanyák köszöntése! Édesanyák köszöntése! 

Karitász hírek márciusrólKaritász hírek márciusról
Február 19-én megtartottuk a szo-

kásos évek közgyűlésünket. Beszámol-
tunk az előző év elvégzett feladatairól és 
meghatároztuk az újabb feladatainkat.

24-én volt a kirakodó vásár, célunk 
a húsvéti adománygyűjtés volt. Az idő-
járás kedvezett nekünk, csak délután 
esett.

Megkaptuk az értesítést a sike-
res NEAG-KP-1-2025/4-000367 
pályázatunkról, melynek keretében 
395.000 Ft összegű vissza nem té-
rítendő támogatásban részesültünk 
100 %-os támogatási előleg formá-
jában.

Horváth Zoltánné

Mint minden évben az idén is nagy 
szeretettel köszöntötték fel az óvo-
dásaink az Édesanyákat és a Nagy-
mamákat. A csoportok alkalomhoz il-
lő énekekkel, táncokkal, szívhez szóló 
versekkel örvendeztették meg a ven-
dégeket. Saját készítésű ajándékokkal 

kedveskedtek az anyukáknak és a ma-
máknak.

A középső csoportosok a Szent Er-
zsébet Otthonház lakóit is meglátogat-
ták. Színes műsorukkal és egy cserép 
virággal köszöntötték fel az ott lakó 
édesanyákat, nagymamákat!

Óvodás kirándulás BordánybanÓvodás kirándulás Bordányban

A középső-nagycsoportos és a 
nagycsoportos gyerekekkel Bordány-
ban jártunk egy csodás helyen, a Me-
se Tanyán. A tulajdonosok megálmod-
tak és megvalósítottak egy helyet, ahol 
a gyermekek és felnőttek a mese vilá-
gába csöppenhettek pár órára. Kincset 
kerestünk, hét próbáztunk, nyomoz-
tunk apró jeleket keresve, hogy kisza-
badítsuk Jancsit a Banya fogságából és 
tündéri bájitalt is keverhettünk a Tün-
dérkonyhán.  Régi idők népi játékait 
próbálhatták ki a gyerekek, amelyeket 
nagyon élveztek, mindez szép, tágas 
zöld területen.  A nap zárásaként egy 
mókás bábelőadást nézhettünk meg. 
Az utazást az önkormányzati buszok és 
szülők segítségével oldottuk meg, se-
gítségüket köszönjük szépen ezúton is. 
Rengeteg jó élménnyel tértünk haza!!!

Gézengúz óvoda dolgozói

A Gézengúz Óvoda A Gézengúz Óvoda 
és Bölcsőde nyári és Bölcsőde nyári 

zárva tartásának időpontja:zárva tartásának időpontja:
2025. 08. 18 – 2025. 08. 29.2025. 08. 18 – 2025. 08. 29.
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Úszó nyuszik – ovis úszótanfolyamÚszó nyuszik – ovis úszótanfolyam

Kelebia Község Önkormányzata és a 
Gézengúz Óvoda - Kelebia közös szer-
vezésével a nagycsoportos ovisok 12 
fővel vettek részt a Buborékok 10 al-
kalmas úszótanfolyamán Mórahalmon, 
a Szent Erzsébet Gyógyfürdőben!

Kelebia község Képviselő-testülete 
a 49/2025. (III.27.) számú határozatá-

val átvállalta a tanfolyam teljes költsé-
gének 50%-át, valamint a gyermekek 
oda-vissza szállítását.

A program az önkormányzat, az 
óvoda, a tanyagondnokok és a szülők 
támogatása nélkül nem valósulhatott 
volna meg!

Köszönjük!

Kelebia Község Önkormányzata, 
a Kelebiai Krisztus Király Templom egyházközsége 

és Pék Csaba harmóniumművész 
szeretettel meghívja Önt és családját 

a Pünkösdi Egyházzenei Hangversenyre.
Helyszín: Római Katolikus Templom, Kelebia

Időpont: 2025. június 7. 16 óra
Programterv:

- Köszöntőt mond: Maczkó József polgármester 
és Hozdik Zsolt plébános úr.

- Ünnepi beszédet mond: 
Dr. Mészáros Kálmán egyháztörténész, 
a Baptista Teológiai Akadémia Rektora.

- Fellépnek: Kelebiai Daloskör, Akkord Fúvósegyüttes, 
Vox Nova Baptista Férfikar.

- Közreműködnek: 
Tóth Sámuel Csaba – zongoraművész

Tóth Pál Mátyás – énekművész
Tóka Szabolcs – orgonaművész

Szűcsné Hegedűs Orsolya – fuvolaművész
- Vezényel: Szilágyiné Mátyus Elvira

Az előadásra történő belépés inygenes!
Az előadásról hang- és képfelvétel készül!

Meghívó
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 Iskolai hírek  Iskolai hírek 
  március-április  

Iskolánkban 2025. március 6 - án rendeztük meg helyi iskolai szavalóversenyt, 
melyre 17 tanuló jelentkezett. Három korcsoportban indultak versenyző diákjaink. 
A következő eredmények születtek:

1 - 2. osztály:                                                                  
Pék Naómi 		  1. hely                                           
Bíró Ádám 		  2. hely                                           
Hernádi Hanna Zoé		  3. hely                                        
3 - 4. osztály:
Ördög Andrea Szonja	 1. hely                                           
Kőszegi Mea		  2. hely                                                        
Klinkó Boldizsár		  3. hely                                             
Felső tagozat:
Különdíjban részesültek:
Bíró Anikó (8. o.)		                                                                          
Portényi Polett (6. o.)                                                               
Róka Szimonetta (8. o.)                                                               
Köszönjük a gyerekeknek ezt a délutánt és a felkészítő pedagógusok munkáját!

Március 14-én megemlékeztünk az 1848/1849 - es forradalom és szabadság-
harc 177. évfordulója alkalmából. A színvonalas műsort a 7. osztályos tanulók ad-
ták elő, melyet Nagy Sára Kata osztályfőnök és Nagyné Bényi Mária néptáncoktató 
tanították be. Az ünnepélyt követően elhelyeztük a megemlékezés koszorúit a Pol-
gármesteri Hivatal parkjában.

Iskolánkban informatikai versenyt szerveztünk, amelyen felső tagozatos diákja-
ink csoportokban, osztályok szerint mérhették össze tudásukat és kreativitásukat. 
A verseny témája az 1848/49-es forradalom és szabadságharc volt, melyet a csa-

patok Power Point prezentációk formájában mutattak be. A legtöbb pontszámot 
Józsa Máté és Rab Ábel alkotta csapat kapta. Gratulálunk nekik, valamint minden 
résztvevő tanulónak a lelkesedésükért és kitartásukért! Köszönjük Vatai Levente 
pedagógus munkáját, mellyel támogatta a tanítványok felkészítését és inspirálását!

A víz világnapja (március 22.) alkalmából Lengyel Judit könyvtáros tartalmas 
programot szervezett az elsős tanulóinknak. A foglalkozáson beszélgettek a víz 
fontosságáról, és mesét is hallgattak a gyermekek. Köszönet Juditnak a munkájá-
ért, amellyel minden alkalommal gazdagítja diákjaink tudását!

A Tompai Szabó Dénes Általános Iskolában március 24-én rendezték meg a Vá-
rosi József Matematika Emlékversenyt, amelyen 11 iskola 142 tanulója mérte ös�-
sze tudását. Intézményünkből 6 diák vállalkozott a kihívásra, és mindannyian mél-
tóképpen képviselték iskolánkat. Külön örömünkre szolgál, hogy a IV. évfolyamon 
Horbács Zsejke első helyezést ért el. Nagyon büszkék vagyunk rá! Felkészítő peda-
gógusa Vörös Józsefné, aki lelkiismeretes munkájával segítette Zsejke sikerét. Gra-
tulálunk a többi résztvevő tanulónknak is, akik példamutató hozzáállással és kitar-
tással vettek részt a versenyen, valamint köszönjük Radnai Béla Attiláné és Fáy 
Marianna kollégáink gondos felkészítő munkáját!

Március 27 - én a helyi szavalóversenyen továbbjutott tanulók a Járási szavaló-
versenyen képviselték iskolánkat.

Bíró Ádám		  1.o.
Pék Naómi 		  2.o.                   
Kőszegi Mea		  3.o. 
Ördög Andrea Szonja	 3.o.
Bíró Anikó		  8.o. 
Pék Naómi I. helyezést ért el, így továbbjutott a Tankerületi döntőbe. Gratulá-

lunk minden versenyzőnek, köszönjük a felkészítő nevelők munkáját!
Iskolánk tanulói kiemelke-

dő teljesítményt nyújtottak a 
Járási Természettudományi 
Versenyen, ahol IV. helyezést 
értek el, és továbbjutottak a 
Tankerületi Természettudo-
mányi Verseny döntőjébe. A 
döntőben a csapat (Jégsár-
kányok): Taupert Anna (5. 
o.), Buócz Lisa Emily (6. o.) és 
Taupert Maja (6. o.), az V. he-
lyen végzett. Köszönjük Nagy 
Bettina felkészítő pedagógus 
áldozatos munkáját, amely 
segítette tanulóinkat az ered-
ményes szereplésben. Gra-
tulálunk a csapatnak a szép 
eredményhez!

Április nagyon mozgalmas hó-
nap volt. Sok programon, verse-
nyen vehettek részt tanulóink. 

Április 2-án iskolánk alsós tanu-
lói közül heten vettek részt a Járá-
si matematikaversenyen a Kiskun-
halasi Fazekas Mihály Általános 
Iskolában: Pék Naómi, Csernák 
Bence, Gilicze Nadin, Virág Dániel, 
Bihari Kristóf, Cselédes Nikoletta 
Kata, Kiri Donát. Kiri Donát II. he-
lyezést ért el.

Április 3-án a felsősök kö-
zül Kovács Krisztián, Buócz Lisa 
Emily, Portényi Polett a Tompai 
Szabó Dénes Általános Iskolában 
mérettették meg magukat, ahol 
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Odaérkezve megtekintettük a falumú-
zeumot – a felnőtt generáció öröm-
mel nosztalgiázott. Hernádiné Éva néni 
nagy örömünkre most is hozta magá-
val a gyermeki lelkületét, ezzel (is) sok-
sok mosolyt csalva az arcokra! A kisebb 
gyermekek előtt mindenki megemel-
te nem létező kalapját: nagyon ügye-
sen tekertek, jó alaposan kijátszották 
magukat, majd újra nyeregbe ültek és 

elmentek megnézni Matyi gólyát, majd 
visszatekertünk a kerékpáros pihenő-
helyhez. Ott is nagy örömmel és lelke-
sedéssel vetették bele magukat a já-
tékba, majd készen lett a finom ebéd 
– a fakanalat Kovács Márió forgat-
ta. Bíró Melinda nagyon finom limo-
nádéval várta az érkezőket, ebéd után 
a gyermekek még ajándék csokoládét 
is kaptak! 

A rendezvényt virágültetés zárta, 
amelyet minden évben minden korosz-
tály nagy örömmel és lelkesedéssel fogad.

Köszönjük a résztvevőknek a rész-
vételért, jövőre újra folytatjuk, mind-
két programot!

Zsilinszki-Fodor Mónika

Buócz Lisa Emily IV. helyezést ért el. A következő fordulóban, a Bócsán megrende-
zett Tankerületi matematikaversenyen is nagyon szépen szerepelt Lisa.

Április 11-én Portényi Polett és Józsa Máté 6. osztályos tanulók Csátalján, a 
XXXIII. alkalommal megrendezett Kaán Károly Országos Természet-és Környezet-
ismereti verseny vármegyei fordulóján értek el szép eredményt. 

Április 11-én Kaskantyún a Tankerületi versmondó versenyen Naómi megismé-
telte a Járási szavalóversenyen elért sikerét, szép versmondásával ismét I. helye-
zést ért el.

Gratulálunk minden versenyzőnek, köszönjük a felkészítő pedagógusok, a szülők 
munkáját! További sikeres versenyzést kívánunk!

Április 2-án Bögre Károly tanár úr szervezésében a szegedi Műjégpályára ment 
korcsolyázni 32 tanuló a 3-8.osztályokból. A gyerekek nagyon ügyesen, bátran sik-
lottak a jégen. A program része volt még egy kis szabad nézelődés, majd a Mufa-
sa: Az oroszlánkirály című film megtekintése. A csapatot Király Edit tanárnő is el-
kísérte.

Április 9-én a 6-7. osztályosok a Lázár Ervin Program keretében Kiskunhalason 
a Kertvárosi Általános Iskolában rendhagyó történelemóra keretében táncművé-

szeti előadást tekintettek meg. A korhű népviseletbe öltözött táncosok határon in-
nen és túli népek zenéjét és táncait mutatták be a gyerekeknek.

Április 10-11-én megtörtént az első osztályosok beíratkozása. Nagy szeretettel 
vártuk leendő tanulóink jelentkezését intézményünkbe.

Megtörtént a jövő évi tankönyvrendelés. A 7. osztályosok a Határtalanul prog-
ram keretében Erdélybe készülnek. Megkezdődtek a nyári, zánkai Erzsébet-tábor 
előkészületei.

Folytatódtak a kompetenciamérések. A hatodik osztályosok szövegértésből, 
matematikából, történelemből, digitális kultúrából, természettudományból és an-
gol nyelvből bizonyíthatták tudásukat.

A tavaszi szünet előtt még remek programokon vehettek részt a gyerekek, a kö-
zelgő Húsvétra hangolódva. A Szülői Munkaközösség szervezésében ápr. 15-én az al-
sósok tojáskeresésen vettek részt. Nagy izgalommal keresték az elrejtett kis megle-
petéseket. A felsősök ezalatt a hagyományos Húsvéti Focikupán mérkőzhettek meg 
egymással, ill. kézműveskedtek. Tíz órától a Piactéren az SzMk szervezésében Süti-
vásár volt, amelynek bevétele az osztályoké lett. Köszönjük szépen a finom sütemé-
nyeket, a lelkes anyukák, nagymamák segítségét! A nap végén minden tanuló kapott 
még egy-egy csokinyuszit a Szülői Munkaközösségtől. Köszönjük szépen! 

A szünet előtti utolsó napon a 4-5. osztályosok  a Lázár Ervin Program kere-
tében a Szegedi Nemzeti Színházban A padlás c. mese- musicalt nézhették meg, 
amelyet nagy ámulattal hallgattak, figyeltek a gyerekek. Hazaérkezés után is éne-
kelgették a fülbemászó dallamokat. Köszönjük a szervezőknek, hogy ilyen színvo-
nalas előadáson vehettünk részt!

Színes Gabriella, Vörös Józsefné

Áprilisi „Zöld napok”Áprilisi „Zöld napok”

Április hónapot körbe ölelik a zöld 
ünnepek: a hónap első péntekje a Föld-
rajz éjszakája, 22-én pedig a Föld napja 
alkalmából zajlanak a programok. Tele-
pülésünkön is immár hagyomány mind 
a két alkalom „ünneplése”. 

Április 4-én, pénteken Ábrahám Já-
nos és Horváth-Sebők Judit vezetésé-
vel esti-éjszakai gyalogtúrára indultunk, 
közel hatvan fő. Janóék ismét csodálatos 
környezetbe kalauzolták a résztvevő-
ket! Ámulattal néztük a gyönyörű tájat, 
miközben próbáltunk visszaemlékez-
ni, merre is vitt utunk. Nagyon sokszor 
hangzott el útközben ugyanaz a kér-
dés: Te jártál már erre? A válasz mindig 
nem volt. Hálás szívvel köszönjük Judit-
nak és Janónak, hogy évről-évre sikerül 
meglepni a gyalogtúrás társaságot, akik 
örömmel csodálkoznak rá teleüléseink 
szépségeire. A Kerékpáros pihenőhely-
hez visszaérve Bíró Melinda finom, me-
leg teával és zsíros kenyérrel fogadta a 
résztvevőket, a szalonnasütés lehetősé-
géhez pedig Kovács Máriónak köszön-
hettük a tüzet, aki óvó tekintettel figyel-
te, hogy megfelelő legyen. Köszönet illeti 
még Polyákovich Béla kollégáit is, akik 
biztosították a tűzrakó helyeket, a tűzre-
valót és a nyársakat.

Jó volt látni a friss levegőtől kipirult, 
mosolygó arcokat, és hallgatni a be-
szélgetések duruzsoló zaját!

Április 26-án, szombaton kerékpárra 
ültünk közel harmincan, hogy elteker-
jünk az Ásotthalmon levő Gátsori Kö-
zösségi – és Tanyaházhoz. Előtte nap 
esett az eső, így reggel fantasztikus, 
oxigén dús levegőben kerékpároztunk! 
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Csodálatos nap a közösségünkért!Csodálatos nap a közösségünkért!

Ilyen volt a Pereputty Sport és Kul-
turális Egyesület megszervezésével a 3.  
Családi Majális! Fantasztikus hangulat-
ban telt május 3. napja Kelebián, ahol 
kicsik és nagyok egyaránt megtalál-
ták a kedvükre való programot. A na-
pot ünnepélyes megnyitóval indítottuk, 
majd a nap folyamán pezsgő esemé-
nyek követték egymást.  A legkisebbek 
rögtön birtokba vették az ingyenes ug-
ráló várakat, míg a nagyobbacskák be-
izzították bográcsaikat. 

Közben a Grimm- Busz Színház ze-
nés előadása pedig vidám hangulatot 

teremtett a gyerekeknek, felnőtteknek 
egyaránt. Ezt követte egy táncos előa-
dás a kelebiai és kisszállási mazsoret-
tes lányoktól.

Különleges pillanat volt egyesüle-
tünkkel együttműködő Kyra Dance 
Team mazsoretteseinek színvonalas 
fellépése – köszönjük, hogy elhozták 
nekünk a tánc és a fegyelem művésze-
tét! Köszönjük a szülők támogatását, 
támogató részvételüket.

A nap egyik fénypontja a főzőver-
seny volt, ahol 12 csapat mérte ös�-
sze tudását. A finom falatokat szakértő 

zsűri, élén, Fürtön Anikó zsűri elnök-
kel értékelték- köszönet nekik mun-
kájukért!

A számos program mellett kirakodó 
árusok, homokfestés és arcfestés szí-
nesítette a rendezvényt. Kézműves dí-
szek készítésének kedvelői a Bárka In-
tegrált Szociális Intézmény Rózsakert 
Otthon ellátást igénybe vevői segít-
ségével nem csak megvehették a már 
korábban készített termékeket, de ki 
is próbálhatták peddignád, makramé 
és gipsz festés területén saját tudá-
sukat.

Az ügyességi versenyen nem csak a 
versengés, de a nevetés is főszerepet 
kapott. A gyerekek majd pedig a fel-
nőttek is össze mérhették erejüket. A 
megmérettetés a két nagy rivális a Fa-
vágók és a Kőművesek kötélhúzó ver-
senyével zárult.

Köszönjük mindenkinek, aki részt 
vett, fellépet és segített e sikeres nap 
megvalósításában- és azoknak is, akik 
csak egy mosollyal tették szebbé a na-
pot! A program valamennyi egyesüle-
ti tagunk finanszírozásával és összefo-
gásával jöhetett létre.
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2025. április 16-án Kondorosra láto-
gattunk a Fehérliliom Népfőiskolára. A le-
hetőségről a Teleház Faceobok oldalán 
értesültünk, mely szerint a Nemzeti Műve-
lődési Intézet korlátozott számban lehető-
séget biztosít kelebiaik részvételére is. Már 
az odaút nagyon jó hangulatban telt. Meg-
ismerkedtünk bácsalmásiakkal, csikériai, 
tompai utastársainkkal, találkoztunk régi 
ismerősökkel.

Érkezésünk után meglátogattuk a híres 
Csárdát és Csárdamúzeumot, ahol gyö-
nyörködtünk Rózsa Sándor és néhány to-
vábbi korabeli szereplő élethű viaszszobrá-
ban, a számos korabeli betyár relikviában, 
kordokumentumokban. Végigjártuk a pin-
cét, átéreztük a foglyok egykori szenvedé-
seit. A múzeumban számos interaktív játék 
teszi érdekessé a látogatást. Ezután rövid 
sétát tettünk a Varrodai tónál. 

A körséta után, visszaérkezve a Nép-
főiskola épületéhez, színes tájékoztatást 
kaptunk arról, hogy az 1902-ben alapított 

katolikus népiskolát hogyan építették újjá, 
teremtették meg a régi és új épületegyüt-
tes összhangját, milyen módon őrzik a ha-
gyományokat. Megtekintettük az igazán 
nívós vendégszobákat, majd kiscsoportok-
ban megízlelhettük a szakköri foglalkozá-
sok hangulatát. Mi a nemezelés technikáját 
sajátíthattuk el, mely érdekes és izgalmas 
volt. Nagyon sok szakkört működtetnek 

itt. Van makramé, csipkeverés, papírfonás, 
szövés és számos más érdekes foglalkozás. 
Jó tanácsokat kaptunk az egyszerű natúr-
kozmetikumok készítéséhez is.

A Csernus Tibor festőművészről elne-
vezett kávézóban ismerkedtünk a művész 
életével, alkotásaival, majd ízelítőt kaphat-
tunk a speciális eljárással készült kávékü-
lönlegességekből.

Az egyszerű, de nagyon finom ebéd 

után megcsodálhattuk a Béres Lajos ne-
vével fémjelzett gyógynövénykertet. A 
gyógynövénytermesztés Kondoroson és 
környékén nagy múlttal rendelkezik, de 
mára már csak nagyon kevesen foglal-
koznak ezzel. A növénykertben fellelhető 
jó néhány őshonos és igen hasznos gyógy-
növény is. A kert felfedezése után csodál-
hattuk meg a gyógynövénypadlást, ahol 
az illatok orgiája fogadott bennünket. A 
rengeteg vesszőkosárban száradó és ge-
rendáról lógó gyógynövény láttán felidéz-
tük nagymamáink szalmazsákjának illatát. 

Megfigyeltük, milyen technikával kell őket 
szárítani, tartósítani.

A napi programot szervezőink a CO-
CERTO Budapest szimfonikus zenekar ka-
marakoncertjével koronázták meg. 

A hazafelé út az élmények taglalásával, 
tréfálkozással telt. Igazán verőfényes hús-
vét előtti nap volt!

Hernádi Zoltánné

Ünnepek a TeleházbanÜnnepek a Teleházban

Az idei esztendőben áprilisra esett 
a húsvét, így nagyon közel volt az 
anyák napjához is. E két alkalom-
ból kézműves foglalkozásra hívtuk 

a gyerekeket. Bíró Melindával és a 
KÖSSZ segítőivel hungarocell tojá-
sokat díszítettek a résztvevők ruha-
anyaggal, a kisebbek tojásokat pöt�-
työztek fültisztító pálcikával, illetve 
mindenki készített dekorgumi tojást 
a település Tojásfájára. 

Miután mindenki elkészült a mun-
kájával, tojáskeresés volt a Teleház 
- művelődési ház - könyvtár mögötti 
területen, a gyerekek nagy örömére. 
A program végén kisétáltunk a Szent 
István szoborhoz és feldíszítettük a 
Tojásfát. A KÖSSZ Egyesülettől min-
den gyermek kapott édes ajándékot.

Április utolsó napján felelevení-
tettük a májusfa állítás hagyomá-
nyát. Átbeszéltük, melyik színű sza-
lag milyen jelentéssel bírt, majd 
kimentünk feldíszíteni a májusfát a 
sportpályánál. Öröm volt gyönyör-

ködni a sok szépséges lobogó sza-
lagban!

A program végén anyák napi szí-
ves kosarat és virágcsokrokat készí-

tettek a gyerekek, melyben a KÖSSZ 
Egyesület tagjai segítették őket. Ha-
zainduláskor Gyóniné dr. Nagy Mari-
annától mézeskalács ajándékot kap-
tak.

Zsilinszki-Fodor Mónika

Egy verőfényes nap KondorosonEgy verőfényes nap Kondoroson
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„Tanítások”„Tanítások”

A magyar költészet napja alkalmá-
ból április 8-án Tóth Péter Lórántot lát-
tuk vendégül.  

Idén József Attila születésének 120 
éves évfordulójára emlékeztünk a vers-
vándor segítésével. Az előadó interaktív 

dulópontokon, melyek végül költészete 
kiteljesedéséhez vezettek. Az est folya-
mán elhangzottak részletek a költő ismert 
és kevésbé ismert műveiből, melyeket a 
versvándor a már tőle megszokott mély 
átéléssel adott át a közönségnek. 

és olykor meghökkentő módon vezetett 
be bennünket a költő életébe, gondolat-
ban végigkísérhettük József Atillát gyer-
mekkorától kezdve mindazokon a for-

Köszönjük Tóth Péternek, hogy vál-
lalta meghívásunkat, és a résztvevők-
nek, hogy eljöttek erre a nem minden-
napi programra.

Szegedi Kovács György költői Szegedi Kovács György költői 
estje a könyvtárbanestje a könyvtárban

Szegedi Kovács György
Az Úr locsolóverse

A pusztuló földön jártam
szép harmatos reggel,
bűnös embert sokat láttam
mind halálos sebbel.
Életvízek ereiből
elkülönítettem,
örökélet kútvizéből
most vért merítettem.
Elindultam megmenteni
üdvösség bérével,
szabad-e hát locsolni az
Én Fiam vérével?!

Író – olvasó találkozó Író – olvasó találkozó 
a könyvtárbana könyvtárban

Fiala Borcsa újságíró, író volt ven-
dégünk 2025. május 14-én a könyv-
tárban. Az 5-6. osztály vett részt a 
programon, ahol a gyerekek interak-
tív formában ismerkedhettek meg a 
regényírás és az írónő 1-2 könyvének 

rejtelmeivel! Fiala Borcsának található 
könyve a könyvtárban, ha nyárra izgal-
makkal teli, kalandos történetet keres-
nek a gyerekek unaloműzésnek!

Józsa-Lengyel Judit könyvtáros

2025. április 30 – án Szegedi Ko-
vács György, Kelebiáról elszármazott, 
Vörösmarty-díjas költő volt a vendé-
günk. Az alkalom apropója a magyar 
költészet napja volt. Szegedi Kovács 
György már többször visszatért Kelebi-
ára és mindig nagy szeretettel jön, leg-
utóbb 2010-ben láttuk vendégül. Aki az 
estet koordinálta és a költő verseit sza-
valta nekünk F. Dőry Magdolna Radnó-
ti-díjas versmondó volt. Az irodalmi él-
mény színesítéseként vendégünk volt 
még Szabó Róbert, gyógypedagógus, 
ének tanár, aki többek között a helyi, 
Farkas László Általános iskolában is ta-
nít, szívesen zenésít meg verseket, ír 
saját dalokat és adja elő azokat.

A késő délután nagyon jó hangulatban 
telt. A költő versei istenes versek, főként 
hite ad ihletet az íráshoz. Kezdetben no-
vellákat írt. 1987 óta jelennek meg no-

vellái országos napila-
pokban.

1993-tól verseit már 
rendszeresen közlik a 
folyóiratok. 

2005 márciusában 
vették föl az írószövet-
ség tagjai sorába.

2007-ben Vörös-
marty Mihály – díjjal 
tüntették ki. 

Szabadvers kate-
góriába sorolja mun-
kásságát, az életéből 
is merít gondolatokat. 
Eddig tíz  kötete jelent 
meg, és ha Isten is úgy 

akarja, jövőre tervezi a következő kötet 
megjelenését. 

Józsa-Lengyel Judit
könyvtáros

Pünkösdi családi napPünkösdi családi nap
2025. június 14-én családi napra várunk minden kedves érdeklődőt. A Hun-

garikum Bizottsághoz beadott sikeres pályázatunknak köszönhetően folytat-
juk a húsvét, majális (májusfa állítás) hagyományát és felelevenítjük a pünkösdi 
népszokásokat, néphagyományokat. Részleteket a hirdetőtáblákon és a közös-
ségi platformokon olvashatnak.
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Ízőrzők stábja forgatott KelebiánÍzőrzők stábja forgatott Kelebián

A Duna Tv-n 19 éve adják az Ízőrzők 
című műsort, amely a vidék gasztronómi-
ai csodáira, a rejtőzködő emberi, termé-
szeti, és épített értékekre hívja fel a fi-
gyelmet. 

Kelebián május 12-13-án forgatott a 
stáb. Interjúkat, kisfilmeket, és vágóké-
peket készítettek. Kelebia történetéről 
Végső István történész, a Vasutas em-
lékházról Tapodi Ottó, a Krisztus Király 
templomról Bíró Melinda adott interjút. A 
falu értékeit jómagam, mint polgármester 
mutattam be. Az első nap végén a Kelebi-
ai Daloskör fellépését rögzítették. 

Természetesen a főszerep a gasztro-
nómiáé volt. Az ételek elkészítésére Plich-
ta Attila és Juhász Róbert szakácsok vál-

lalkoztak. A következő ételek készítése 
került lencsevégre: 

1. kacsamell snidlinges burgonyapüré-
vel és vörösboros cseresznyeraguval

2. spárgás-vargányás rizottó
3. szürkemarharagu krumplinudlival
4. kakukkfüves vadragu leves
5. epres-spárgás fagylalt
Főzőhelyszín a sáskalaposi erdőgazda-

ság erdészházának a vadászterme volt. 
Köszönöm Tóth Attila igazgató úrnak az 
épület, a park, és a konyha rendelkezé-
sünkre bocsájtását, és kollégáinak a fo-
lyamatos segítséget. 

Ahhoz, hogy egy ilyen fontos esemény 
zökkenőmentesen lebonyolódjon sok-sok 
ember áldozatos munkájára volt szük-

ség. Hálás vagyok a képviselő-testület-
nek a támogatásért. Elsősorban Ábrahám 
János alpolgármester úrnak a technikai 
szervezésért. Továbbá a Napköziottho-
nos Konyha dolgozóinak, kiemelten Kiss 
Gabriella élelmezésvezetőnek köszönöm 
az előkészítő munkát. Azoknak is, akik 
közreműködtek a szürkemarhák vágásá-
ban, hiszen friss hús kellett az étkek el-
készítéséhez. A főzőhelyszín dekorációit 
a Virág-Sziget virágbolt vezetőjének, Ür-
mösné Ördögh Ildikónak köszönöm. Ildi-
kó aktívan részt vett a díszítésben: igazán 
barátságossá és hangulatossá tette a for-
gatás helyszínét. Köszönöm az interjúala-
nyok és a szakácsok lelkes hozzáállását, 
az összeszedettséget, és Kelebiáért va-

ló kiállást. Hálás vagyok a daloskör üdí-
tő szerepléséért, Kovács Márta fegyelme-
zett karvezetéséért. 

Róka Ildikó forgatásvezetővel sokat 
beszélgettem. Kiderült, hogy Kelebia már 
a 310. települése az Ízőrzők sorozatnak. 
Büszke vagyok arra, hogy van mit meg-
mutatnunk, megkóstoltatnunk az ide ér-
kezőknek. De még inkább büszke vagyok 
arra, hogy sikerült szép Kelebiánkért csa-
patban dolgoznunk. 

A forgatás után következik a nyers-
anyag feldolgozása, a vágómunka, majd 
a Duna Tv műsorsorába való beillesztése. 
Várhatóan 2025. szeptember második fe-
lében leszünk az országos tévében.

Maczkó József polgármester

Fogorvosi rendelő: Dr. Józsa József 06-77/737-757
Dr. Rigler László:  06-77/454-125, 

06-30/955-06-67
Dr. Szabó Péter:  06-77/454-247, 

06-30/22-83-355
Orvosi ügyelet: 

1830
Gyógyszertár: 06-77/454-223

Körzeti orvosaink:

Nyári szabadság orvosi rendelőNyári szabadság orvosi rendelő
Kelebia 2025 évKelebia 2025 év

Szabadságon van:

Dr. Szabó Péter 	 május 19-június 4-ig
Dr. Rigler László 	 június 5-június 20-ig
Dr. Szabó Péter 	 június 23-június 27-ig
Dr. Rigler László 	 június 30-július 4-ig
Dr. Szabó Péter 	 július 7-július 18-ig
Dr. Rigler László 	 július 21-augusztus 1-ig
Dr. Szabó Péter 	 augusztus 4-augusztus 15-ig
Dr. Rigler László 	 augusztus 18-augusztus 29-ig
Dr. Szabó Péter 	 szeptember 1-szeptember 5-ig
Dr. Rigler László 	 szeptember 8-szeptember 12-ig
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SPORTÉLET KELEBIÁN!SPORTÉLET KELEBIÁN!
2025. áprilisában megrendezés-

re került az I. Húsvéti kupa tornája az 
utánpótlás csapatok részére.

A megnyitót a Pereputty Sport és 
Kulturális Egyesület táncosai nyitották 

meg. Ezen a tornán közel 130 gyermek 
vett részt.

Egész nap teltházas volt a csarnok, 
mindenki lelkesen szurkolt a lelátón 
csapatának. Itt, is mint minden eddigi 
tornán érmet oklevelet kapott minden 
gyerek. Kaptunk támogatásokat me-
lyet köszönünk szépen Galgóczi Attilá-
nak, Kelebia Község Önkormányzatá-
nak, illetve BKVM-i MLSZ-nek.

Tavaszi bajnokságaink hamarosan 
véget ér mind.

U13-as csapatunk a nyolcadik he-
lyen végzett a tabellán.

U19-es korosztályunk 7. helyen he-
lyezkedik el a bajnokságban jelenleg.

Meghívást kaptunk Id. Ercsi Bála bá-
csitól, hogy játszunk egy barátságos mér-
kőzést május elsején az Ifjúsági csapa-
tunkkal a Kelebia Öregfiúk csapata ellen. 
Nagyon szépen köszönjük a meghívást!

Felnőtt csapatunk majd júniusban 
fejezi be a bajnokságot, de jelen állás 
szerint 4. helyen áll.

A legkisebbeknek is van még egy 
OTP Bank Bozsik Programi Fesztivál-
juk.

Szeretnénk köszönetet mondani a 
tavaszi szezon ideje alatt támogatóink-
nak, Galgóczi Attilának, Varga Kriszti-
ánnak, Pozsi büfének.

Továbbra is várjuk sportolni vágyó-
kat az egyesületbe.

Hamarosan megrendezésre kerül az 
I. Pünkösd kupa felnőtt csapatok részé-
re, melyre várjuk a jelentkezőket.

HAJRÁ KELEBIA SE!!!
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